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Ata da Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Santa Cruz 
de Salinas/MG. Às dezoito horas do dia oito de Setembro de 
dois mil e vinte e três, reuniram-se no Plenário da Câmara, os 
vereadores Adineia Amaral Costa Sousa, Aguinaldo Sebastião 
da Costa, Aldeir Martins de Sá Anilson Rodrigues de Souza, 
Florecy Leandro da Silva, Hélio Pereira da Penha, Manoel 
Teixeira da Cruz, Suely de Sousa Oliveira e Vilmar Lima da 
Silva. Constatando quórum o Presidente Vilmar Lima da Silva 
sob a proteção de Deus e em nome do povo de Santa Cruz de 
Salinas declarou aberta esta sessão. Depois foi feita a chamada 
estando presentes todos os vereadores. Logo após convidou a 
todos para posicionarem para execução do Hino Nacional 
Brasileiro e uma oração foi feita pelo Vereador Anilson 
Rodrigues. Em seguida foi lida a ata da sessão anterior e não 
havendo ressalvas foi aprovada. Na sequencia foi lido convite 
para o terceiro encontro das amazonas. Dando prosseguimento 
à sessão foram lidos em plenário e passados para as comissões 
competentes os projetos de lei protocolados, a saber: Projeto nº 
013 que Altera a Lei Municipal nº 460, de 14 de outubro de 
2021 que dispõe sobre o Plano Plurianual do período de 2022 a 
2025 e projeto nº 014 que Estima a receita e fixa a despesa do 
Município de Santa Cruz de Salinas para o exercício financeiro 
de 2024 e dá outras providencias. Em seguida foi lida a 
Indicação Nº 046 de autoria do vereador Manoel Teixeira 
indicando ao Chefe do Poder Executivo que sejam construídas 
pontes nas seguintes localidades: uma ponte sobre o Rio 
Córrego da Lage, uma ponte sobre o Rio Bacopari e três pontes 
sobre o Rio São Felix, neste Município. Na sequencia o senhor 
presidente colocou a indicação em primeira e única discussão e 
votação sendo aprovada por unanimidade. Dando continuidade 
a reunião passou-se a palavra franca. O vereador Manoel 
Teixeira cumprimentou a todos  agradeceu o apoio dos colegas 
na indicação que é muito importante e o povo estar precisando. 
O vereador Florecy cumprimentou a todos parabenizou o colega 
Manoel pela passagem do aniversario e pediu atendimento da 
sua indicação para trocar as lâmpadas no Distrito de Agua Boa. 
O vereador Vilmar cumprimentou a todos, disse que as 
indicações são bem vindas, porem os Prefeitos estão 



         CÂMARA  MUNICIPAL DE SANTA CRUZ DE SALINAS  
ESTADO DE MINAS GERAIS 

 

 

Praça da Liberdade, 326  Santa Cruz de Salinas/MG Tel: 033- 3753-9003 E-mail: s.camaramunicipal@yahoo.com.br  2 

reclamando do FPM que caiu bruscamente, mas a Prefeitura 
daqui ainda esta beleza e finalizou parabenizando o colega 
Manoel. Não havendo nada mais a se tratar o senhor presidente 
declarou encerrada a reunião agradecendo a presença de todos. 
Para constar foi lavrado a presente ata que após lida e discutida 
se aprovada será assinada por todos os vereadores presentes. 
Santa Cruz de Salinas/MG, 08 de Setembro de 2023. 
Presidente: ......................................................................... 
Vice-presidente: ............................................................... 
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